

HÚSVÉTI KÉSZÜLET GÖDI GYÜMÖLCSÖK

Két búzaszemes kislány álmodozva nézte a századfordulós húsvéti képet, amelyen szép viseletbe öltözött lányokat kergettek ugyancsak cifrán felöltözött fiúk, s vödörrel mérték rájuk a húsvéti vízáldást. „**Mikor locsolnak meg bennünket így?**” – kérdezte a kisebbik, pajkosan csillogó szemekkel.

No, azóta volt benne részük.

De amikor részük van benne, az már a húsvét vége, a hétfői, gödi locsolóbál, amely népi játékokkal kezdődik, össznépi, vödörös locsolással folytatódik, s végül fergeteges táncházzal fejeződik be. Vajon a feltámadás öröme belevegyül-e a táncba, vajon a gyermekek átérzik-e a tánc öröme mellett a misztériumot is? Reméljük, így van. Hogyan kezdődik mindez?



A farsang farkán **jelmezbállal** búcsúznak a vigasságok idejétől. Ilyenkor mindenki beöltözik, szülő és gyermek egyaránt, s az restelkedik, akit könnyű felismerni. A farsangi jelmezbálon Cibere vajda és Konc király küzdelméből még az utóbbi kerül ki győztesen, s a farsangi süteménysütő verseny indulóinak portékája is gyorsan elfogyott a közönség – vagyis az ítések - kezei között. Pár nap múlva már a hamvazószerdai mise jelzi a nagyböjti, bünbánati időszak kezdetét. A reggeli misére a szülőket is várjuk, s szerencsére ilyenkor sokan látogatnak el a Búzaszem aulájába, majd távoznak a homlokukon hamuval.

A húsvéti felkészülésnek része a szülők és a tanárok számára a nagyböjti lelki gyakorlat is, amelynek keretében idén **Barsi Balázs** ferences szerzetes jött hozzánk. A napközbeni elmélkedések misével zárultak.



alapítva: 2004
honlap:
www.buzaszem.hu

Évek óta járnak a Búzaszembe Gyimesből **tojásíró asszonyok**. Közülük **Ilonka néni** a bölcsesség megtestesítője. A gyimesi parasztasszony mindent tud a világról, amit tudni érdemes. Ezt az ősi, Isten adta tudást adja át a gyermekeknek a nagyhét elején, amikor évről évre tojást írnak a búzaszemes lányokkal és az édesanyjakkal. Az ősi motívumok új életre kelnek a gyermekek keze alatt, a festőasztal körüli történetek és beszélgetések egy életre összefonják a gyimesi asszonyok és a Budapest környéki családok életét.



Nagyszerdán aztán mindig elbúcsúznak tőlünk – a **nagypénteknek** már otthon kell érnie a ház asszonyát, a gyimesi havasok alján, Bükkhavaspatakán.

De itt marad a szokás, amit ránk hagytak: nagypénteken már Gödön is összegyűlnek a szülők és a nagyobbacska, középiskolás lányok, s imádkozva írják a tojásokat, úgy, ahogy abban az időben tőlük ezer kilométerre teszik a Gyimesekben. A nap végére a készület marad, az elmélyülés, az Istenközelség, a meditáció gyimesi útjának gödi gyümölcse.

A nagyhét a Búzaszemben szüneti időszak, így mindenki saját egyházi és családi közösségében várja a feltámadást.

KESZEY TIVADAR